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Právnická fakulta UK v Praze 29. 10. 2013 

Komise pro prezentaci 

 

Zápis ze schůze Komise 

konané dne 29.10.2013 

Přítomni: prod. Štangová, Mgr. Prouza, M. Kuk, J. Formánek, V. Hatina 

Omluveni: prod. Horáček, Z. Vargová 

Přizváni k účasti: M. Moravec 

 

Program: 

 veletrh Akadémia & Vapac v Bratislavě - představení zprávy vystavovatelů na 

veletrhu v Bratislavě, vyvození závěrů z prezentace na veletrhu a doporučení pro 

další postup, zhodnocení použitých metod propagace; 

 veletrh Gaudeamus v Brně – příprava účasti, tisk brožur a nabídka k účasti fakulty 

na prezentaci v rámci programu Věda pro život; 

 veletrh Pro Educo & Pro Job 2013 – nabídka k účasti; 

 flash disky a elektronické materiály pro studenty prvního ročníku. 

 

Vystavovatelé na veletrhu Akadémia & Vapac v Bratislavě, J. Formánek a V. Hatina, představili 

svoji zprávu o účasti na veletrhu a po nově obdržených informacích o veletrhu Gaudeamus v Nitře 

doporučili pro následující rok opět účast na veletrhu Akadémia & Vapac v Bratislavě, který se 

z hlediska návštěvnosti, nákladům na prezentaci a struktuře uchazečů jeví pro fakultu jako 

nejvýhodnější. Zdůraznili také přínos spolupráce s ostatními fakultami na společné přípravě prezentace 

na tomto veletrhu. 

Použité propagační brožury, prezentační materiály společnosti SCIO a online zobrazení 

webových stránek fakulty, společnosti SCIO a skupiny pro uchazeče na sociální síti Facebook 

byly ideální kombinací, která naplnila svůj účel. Pro další rok je třeba vytisknout na tento 

veletrh 200 až 300 propagačních brožur. 
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Účast zástupců na veletrhu Gaudeamus v Brně zajišťovanou rektorátem UK využijí 

J. Formánek a V. Hatina. Jelikož je po zkušenostech z minulých let účast pouhých dvou 

zástupců za naši fakultu nedostatečná vzhledem k zájmu uchazečů o naši fakultu, byla 

doporučena účast třetího studenta nad rámec univerzitního zajištění. Zbývající studentští 

zástupci Komise nemohou toto místo ze studijních důvodů nyní obsadit, proto byl vybrán 

k účasti M. Moravec, bývalý prezident studentského spolku ELSA Praha, který má o účast 

zájem a disponuje potřebnými znalostmi týkajícími se prezentace fakulty. Na základě dohody 

s rektorátem bude i jemu zajištěno ubytování na univerzitní náklady, o cestovní náhrady a 

odměnu shodnou s odměnou vyplácenou univerzitou ostatním vystavovatelům si po návratu 

požádá fakultu prostřednictvím účelového stipendia. 

Tisk brožur pro tento veletrh bude zajištěn v nákladu 700 kusů. Brožury je zapotřebí mít 

k dispozici do konce týdne. 

Na základě nabídky k účasti v rámci prezentace v programu Věda pro život vyhodnotí 

vystavovatelé na veletrhu způsob prezentace ostatních humanitních fakult a navrhnou způsob 

zapojení PF UK do tohoto prezentačního projektu. 

Nabídka k účasti na veletrhu Pro Educo & Pro Job 2013, kterou obdržela prod. Štangová, nebyla 

vyhodnocena pro tento rok jako vhodná k účasti fakulty, shodně s důvody vyjádřenými v bodu Ad. I. 

Pro realizaci záměru distribuovat maximum materiálů a podkladů ke studiu pro nově přijaté 

studenty formou elektronického materiálu na flash discích, bude zapotřebí stanovit termín, do 

kterého musí být kompletní datový obsah k dispozici a porovnat s dobou, kterou bude trvat 

zpracování a výroba těchto disků. 

Vzhledem k tomu, že Karolinka může být kompletně hotová nejdříve v srpnu, není možné flash 

disky mít k dispozici již při červnovém zápisu studentů. Jako termín k jejich distribuci 

studentům byl tedy stanoven první den akademického roku (1. říjen). 

Vedoucí studijního oddělení společně se studentskými zástupci Komise sestaví seznam obsahu 

flash disků a termínový plán celkové realizace tohoto záměru. 

Zapsal: V. Hatina 


